
 

 نام: 
 نام خانوادگی:

 دهمکاس: 
 تجربی و ریاضیرشته: 

 شماره صندلی:

 

 (21ی‌‌)منطقه‌ی‌کل‌آموزش‌و‌پرورش‌شهر‌تهران‌اداره

‌

 95-96سال‌تحصیلی‌‌دوّم‌نوبت‌امتحانات

 شیمی نام درس: 
 آقای عظیمینام دبیر: 

  31/31/69 تاریخ امتحان:
 صبح 6ساعت امتحان: 

 دقیقه 63 مدت امتحان:
 

‌‌سؤاات‌

 مناسب کامل کنید. های های زیر را با واژه عبارت 5
 عدد جرمی ـ خطی ـ آهن ـ  بیشتری ـ طیف نشریکمتری ـ کننده رنگ ـ  )ناهمگن ـ آفبا ـ کوانتومی ـ رقیق

 (ـ اکسیضن واکنش
دهد. مطابق این قاعده، هنگام افزودن  های گوناگون نشان می ها را در اتم ............... ترتیب پر شدن زیرایهی  الف(قاعده

 شوند، که دارای انرژی .................. هستند. تر به هسته پر می های نزدیک ها، نخست زیرایه الکترون به زیرایه
 استفاده کرد. زتوان از آن برای شناسایی فل انگشت می را دارد که مانند اثی خود ر هر فلز .................. ویضه ب(

 آورد.  شود. افزودن این ماده به آب مخلوطی .............. پدید می ج( هگزان در صنعت به عنوان .................... استفاده می
 ترین عنصر سازنده زمین، .................. است. د( فراوان

1/5 

 های زیر را بنویسید. فرمول شیمیایی هر یک از ترکیبالف(  2
 ( پتاسیم نیترید3( آلومینیوم برمید                     2( منیزیم سولفید                    5

 (8 6ٍ )رسم کنید.  2  ای را برای مولکول  ب( آرایش الکترون ـ نقطه

21/5 

 شود: میختم  6 2به   3 آرایش الکترونی  3
 ای آن را رسم کنید. و آرایش الکترون ـ نقطه  الف( آرایش الکترونی گسترده اتم 

 ب( شماره دوره و گروه این عنصر را مشخص کنید.
 ( و   ،    این عنصر متعلق به کدام دسته از عناصر جدول تناوبی است )ج(

1/5 

 صورت نادرستی، شکل درست عبارت را بنویسید.های زیر را مشخص کرده و در  درستی یا نادرستی عبارت 0
 شود. ها استفاده می اکسید برای کنترل میزان اسیدی بودن آب دریاچه دی الف( از گاز گوگرد

 دارد.  1کوچکتر از    و آب باتری خودرو،  1بزرگتر از     ،ب( شربت معده
 بر مقدار، باید حجم و چگالی آن نیز مشخص باشد. ج( برای توصیف یک نمونه گاز افزون

های اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی آن در نظر گرفته  که در تولید هر فرآورده، همه هزینه د( توسعه پایدار یعنی این
 شود.

1/5 

  رصیاً     2 6  � 2  6  � 2 6     6 12 6  معادله واکنش اکسایش گلوکز برای تولید انرژی در بدن به صورت زیر است: 1
لوکز به چند کند. برای مصرف این مقدار گ مول گلوکز مصرف می 1/2طور میانگین  روز به الف( بدن انسان در هر شبانه 
 مول اکسیضن نیاز است؟

 است؟    ارز با چند لیتر اکسیضن در  ب( این مقدار اکسیضن هم

5 

 دست آمده چه خاصیتی دارد؟ در آب، محلول به از حل شدن هر یک از مواد زیر 3
  2�  د(                            2  ج(                               2  ب(                             � الف( 

5 

نیترات و چند گرم آب  گرم باریمگرم از این محلول چند  01نیترات در آب تهیه شده است، در  % جرمی باریم2محلول  1
 وجود دارد؟

5 

یف
رد

 

مره
ن

 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش

 1صفحِ 
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 با توجه به تصویرهای میکروسکوپی زیر، به موارد )الف تا ج( پاسخ دهید؟ 2
 

 
 
 

 .الف( جدول زیر را کامل کنید
 

 تری است؟ چرا؟ یک الکترولیت قوی کدام 4    و  3  2 های یک موار  ب( از میان محلول
 ؟در آب باشد � توانند نمایش خوبی برای محلول  ها نمی کدام از شکل ج( چرا هیچ

1/5 

نمودار،  به دهد، با توجه نشان می  20دهند در دمای  پذیری سه گاز را که با آب واکنش شیمیایی نمی نمودار زیر انحال 9
 های زیر پاسخ دهید: به پرسش

 دهد؟ پذیری گازها نشان می لالف( این نمودار تأثیر چه عاملی را بر انحا
 کند؟ در یک سطر بنویسید. را بیان میگیری از نمودار چه قانونی  نتیجهب( 

 گیرید؟ ای می از این واقعیت چه نتیجهج( شیب نمودار برای کدام گاز بیشتر است؟ 
 
 

 

11/5 

 های مطرح شده پاسخ دهید: به پرسش ،به نمودار با توجه 51
 های کدام ترکیب در میدان الکتریکی گیری و منظم شدن مولکول جهتالف(
 تر است؟ چرا؟ محسوس       

 درت نیروهای بین مولکولیـب( سه ترکیب داده شده را بر اساس کاهش ق
  مرتب کنید.      
 پذیری بیشتری کنید کدام ماده در شرایط یکسان انحال بینی می پیشج( 
 در هگزان دارد؟ چرا؟     

2 

 به سؤاات زیر پاسخ دهید. 55
. و بگویید چرا را توجیه کنیدالف( با توجه به مقدار گشتاور دوقطبی هگزان، استون و آب، علت انحال استون در آب 

 شود؟ هگزان در آب حل نمی
     3  3  3               ب( معادله زیر مربوط به انحال یک ترکیب یونی در آب است.

 

 کند؟ چرا؟ با غلظت معین، غلظت محلول چه تغییری میبا افزودن مقداری حال به محلولی ج( 
 
 
 
 
 

2 

 به سؤاات زیر پاسخ دهید. 52
= الکترون با عدد کوانتومی اصلی  1، در مجموع دارای   الف( اتم عنصر  = فرعی و عدد کوانتومی  3 است،  2

 را بنویسید. آرایش الکترونی آن
ای  نقطه الکترونی فشرده و آرایش الکترون ـآرایش شانزدهم جدول تناوبی قرار دارد. چهارم و گروه در دوره  ب( عنصر 

 را بنویسید. آن

21/5 

9/03 ؛حساب کنید 53 × =    اتم مس، چند مول و چند گرم است. 1020 64�     1  5 
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 4     3  2  محلَل (3) (2) (1)

   ؽوارُ ؽکل

 

 پذیریاًحال

  �    1 2 3 4 5 6 
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2    5 2  معادله زیر را موازنه کنید. 50    2   2  

11/1 

 را کامل کنید. نمودار زیر، نمای تولید آمونیاک در صنعت به روش هابر است. آن 51
 
 
 
 
 
 
 

5 

‌‌12جمع‌نمره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌موفق‌باشیذ.
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‌«پاسخنامه‌»‌
 ب( طیف ًؾری خطی           الف( آفثا ـ کوتری                              -1

 د( اکغیضى          رًگ ـ ًاّوگي                  کٌٌدُ ج( رقیق     
  3  (3                 3    ( 2              � ( 1 الف ـ -2

 ب ـ     

 الف(  -3
:   آرایؼ الکترًٍی گغتردُ 1 2 2 2 2 6 3 2 3 3

 

    الکترٍى ًقطِ ای
  ج( دعتِ                             ب( دٍُ دٍم، گرٍُ پاًشدّن    

 ؽَد. الف( ًادرعت، اس کلغین اکغید )آّک( ترای کٌترل میشاى اعیدی تَدى آب دریاچِ اعتفادُ می -4
 درعت ب(     
 ج( ًادرعت، ترای تَصیف یک ًوًَِ گاس افشٍى تر مقدار، پایِ دما ٍ فؾار آى ًیش مؾخص تاؽد.     
  د( درعت     

2  �  الف(  -5 = 2/5    6 12 6 × 6    2
1    6 12 6

= 15     
2  �   ب(       = 15    2 × 22/4 �  2

1    2
= 336 �  2 

 الف( تاسی               ب( اعیدی                ج( اعیدی                د( تاسی -6
7-  

درصد جرمی = جرم حل ؽًَدُ
جرم محلَل

× 100  8 = جرم حل ؽًَدُ
40 × 100 

جرم حل ؽًَدُ  = 320
100 =  تارین  ًیترات  �3/2

40  3/2 =  آب  �36/8
= الف(  -8 3  ٍ = 2 

 سیرا تعداد یَى تیؾتری در آب حل ؽدُ اعت.،  3  2 ب(      
 ؽَد. صَرت یًَی تفکیک می صَرت مَلکَلی حل ؽدُ ٍ کوتر در آب تِ تیؾتر تِ � ج( سیرا گاس      

 الف( فؾار -9
 تا فؾار راتطِ مغتقین دارد.پذیری گاس در آب  یاتد یا اًحال پذیری گاس در آب افشایؼ می ل ب( قاًَى ٌّری، تا افشایؼ فؾار اًحا     
 کٌد. . تِ عثارتی ؽثیِ، ؽثیِ را در خَد حل میؽَد تاؽد، پظ در آب تیؾتر حل می ، چَى مَلکَلی قطثی می   ج(      
 تر اعت. گیری مَلکَل در میداى محغَط ّای یک ترکیة تیؾتر تاؽد، جْت ، ّر چقدر گؾتاٍر دٍقطثی مَلکَل  الف( ترکیة  -10

ًیرٍّای تیي مَلکَلیب(           >  >   

گؾتاٍر دٍقطثی تغیار کَچکی دارًد، تٌاترایي قطثیت آى اس ّوِ کوتر اعت ٍ در حال ّگشاى کِ ًاقطثی  ّای ایي مادُ  مَلکَل ،  مادُ  ج(       
 ؽَد. اعت، حل می

تَاًد در   ی اعت ٍ ًویؽَد، سیرا ّگشاى ًاقطث ؽًَدُ تِ راحتی در حال حل می الف( قطثی تَدى اعتَى ٍ آب چَى ؽثیِ یکدیگرًد، پظ حل -11
 حال قطثی آب حل ؽَد.

 3 3     ب(        

 ؽَد. ؽًَدُ در آى کوتر می ؽَد، لذا مَل حل دّد، سیرا میشاى حال افشایؼ در مقدار محلَل تیؾتر می ج( کاّؼ می       
:  الف(  -12 1 2 2 2 2 6 3 2 3 6 3 7 4 2
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 ب(       
آرایؼ فؾردُ   �: [   18 ] 3 10 4 2 4 4

 

    آرایؼ الکترٍى ًقطِ ای

13-        = 9/03 × 1020  × 1     
6/022 × 1023  = 1/5 × 10 3       �   = 1/5 × 10 3     × 64�   

1     = 0/096�    

14-   2 5   3 2  2  2  3 2  

 اتوغفر 200ٍ فؾار   450( اًجام ٍاکٌؼ در حضَر ٍرقِ آٌّی ٍ دمای الف -15
 ب( عرد کردى مخلَط ٍاکٌؼ تا مایع ؽدى آمًَیاک       
 ج( جدا عاسی آمًَیاک مایع       
 آٍری ّیدرٍصى ٍ ًیترٍصى ٍ تاسگرداًدى آًْا تِ محفظِ ٍاکٌؼ د( جوع       
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نمره به حروف:             ره تجدید نظر به عدد:        نم محل مهر و امضاء مدیر نمره به حروف:                  نمره به عدد:                

تاریخ و امضاء:       سروش داودی زاده نام دبیر: تاریخ و امضاء:نام دبیر: سروش داودی زاده      

 ردیف سواات     بارم

5.1 

خرین الکترون مشخص کنید؟ آرایش الکترونی عناصر زیر را رسم کنید و در هر مورد عدد کوانتومی اصلی و فرعی  آ      

 62Fe )الف

 51Cl )ب

                   56Mg )ج

5 

گرم بر مول می باشد( 62باشد ؟ )جرم مولی سدیم مول سدیم چند گرم است و دارای چند اتم سدیم می 4 6  6 

ن را ترسیم کنید؟آطیف نشری خطی چیست و چگونه حاصل می شود و طرح کلی  5.1  2 

 4 قانون پایستگی جرم در واکنش های شیمیایی را تعریف کنید؟ 5

5 

 واکنش زیر را موازنه کنید؟ 

                                                                                                          (I)O6H ( +g )6CO (g )6 O  ( +g )2H6C  
1 

 2 ارتباط حجم گازها با دما و فشار را توضیح دهید و قانون آووگادرو در مورد گازها را بیان کنید؟ 6

5 

لیتر گاز اکسیژن مصرف شود چند لیتر گاز گوگرد تری اکسید تولید می شود؟ 51واکنش مقابل اگر در   

                                                                                                                        (g)2SO6  (g )6O ( +g)6SO6  

1 

6 

 عامل توسعه پایدار در تولید هر فراورده را نام ببرید؟شیمی سبز چیست و سه 

 

8 

5 

 نماد شیمیایی، و نام شیمیایی ترکیبات یونی زیر را بنویسید؟
 فسفات سدیمالف( 
 نیترات کلسیمب( 
 6MgCLج( 
 2O6Feد( 

9 

و نام خانوادگی: ....................... نام  

 پایه و رشته :
 شماره داوطلب: .............................

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
 6مدیریت منطقه 

 پسرانه                             سعادت آباده دوم دبیرستان دور

 5291 -92سال تحصیلی  دوم پایانی نوبت سواات امتحان

 شیمی  نام درس:
 52/32/5292تاریخ امتحان : 

 صبح 8:33ساعت امتحان: 

 دقیقه 533مدت امتحان: 
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6 

)چگالی محلول کنیم.ب اضافه میلی لیتر به آن آ 533و سپس تا حجم  گرم سدیم هیدروکسید را در بشری حل کنیم 63اگر
5�   � ⁄) 

(62= Na ،52 =O ،5 =H) 

 درصد جرمی محلول؟ الف(

 غلظت موار محلول؟ ب(

53 

5.1 

 با توجه به شکل مقابل به موارد زیر پاسخ دهید؟

 درجه 41چند گرم سدیم کلرید در دمای الف( 

  ب حل می شود؟آگرم  533در  

 ب آگرم  533درجه در  23گرم پتاسیم کلرید در دمای  13اگر ب( 

 محلول چگونه است؟)سیر شده، سیر نشده یا فراسیرشده( حل شود

 درجه  53یک محلول سیر شده از سدیم نیترات در دمای  ج(

 ب دارد؟آچند گرم حل شونده در صد گرم 

55 

1 

 مخلوط های زیر را از همگن بودن بررسی کنید و در هر مورد توضیح دهید که چرا انحال انجام شده یا نشده؟

 آب و هگزان الف(

 اب و اتانول ب(

56 

1 

 شکر( -محلول الکترولیت چیست؟ و از انحال کدام یک از موارد روبه رو تولید می شود چرا؟ )سدیم کلرید

 

52 

 54 فرایند اسمز معکوس را توضیح  دهید؟ و یکی از کاربرد های ان را نام ببرید؟ 5.1
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نمره به حروف:                 نمره به عدد:            نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر  

تاریخ و امضاء:        آقای سروش داودی زاده نام دبیر: تاریخ و امضاء:       آقای سروش داودی زادهنام دبیر:    

 ردیف سواات     بارم

5.1 

:݁� آرایش الکترونی 5 6/6 66 2/2 62 22 2/4 6                                 = 4                  = 3 ܿ : 5 6/6 66 1/2 62 1                                               n = 2                 L = 5  �: 5 6/6 66 2/2 6                                                       = 2                  = 3   

5 

6 

 گرم سدیم: 

4    � × 62�
5    � = 96� � 

 تعداد اتم سدیم: 

4    � × 2/366 × 5362

5   = 6/4 × 5364 � 

 

6 

5.1 

طیف نشری خطی مانند یک اثر انگشت برای هر اتم میباشد و وقتی الکترون ها برانگیخته می شوند و به ایه های بااتر می روند به هنگام 
متفاوت میباشد و هر کدام بصورت یک خط ظاهر بازگشت انرژی خود را بصورت یک فوتون انرژی ازاد می کنند که دارای طول موج های 

 می شوند.

 طرح کلی آن

        

  

2 

 4 مجموع اتم های در مواد اولیه و محصوات از هر نوع با هم برابر است و جرم دو طرف با هم برابر است. 5

5                                                                              (I)O6H2 ( +g )6CO4 (g )6 O1  ( +g )2H6C 6 1 

 نام و نام خانوادگی: .......................
 پایه و رشته :

 شماره داوطلب: .............................

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
 6مدیریت منطقه 

 پسرانه                       سعادت آباده دوم دبیرستان دور

 5291 -92سال تحصیلی  دوم پایانی نوبت امتحان نامهپاسخ

 شیمی نام درس:
 52/32/92تاریخ امتحان : 

 8:33ساعت امتحان: 

 دقیقه 533مدت امتحان: 
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6 

 حجم گاز با دما رابطه مستقیم دارد و با فشار رابطه عکس دارد.

 قانون اووگادرو: در دما و فشار یکسان حجم مولی گازهای مختلف باهم برابر است.
2 

5 

 لیتر گاز گوگرد تری اکسید تولید میشود. 23

51Li  6 × 5     6
66/4 �  6

× 6      6
5     6

× 66/4 �
5      6

= 23 �   6 

1 

6 

شاخه ای از علم شیمی است که تاش می شود فرایند ها و فراوده هایی تولید شود تا با بهره گیری از منابع طبیعی و وحفظ انها بهترین 

 شرایط زیست محیطی حاصل شود.

 اعی، ماحظات زیست محیطی و ماحظات اقتصادیعوامل موثر در توسعه پایدار: ماحظات اجتم

8 

5 

 4PO2Naفسفات  سدیم
 Ca(2NO)6نیترات کلسیم

6MgCL منیزیم کلرید 
2O6Fe  ( آهنἹἹIاکسید ) 

9 

6 

 %63الف درصد جرمی با فرض چگالی یک گرم بر میلی لیتر: 

 موار 1ب: 
53 

5.1 

 گرم 21الف 
 ب: فراسیرشده

 گرم 83 -ج

55 

1 

 ب قطبی است و هگزان غیر قطبی پس در هم حل نمی شوند.همگن دو فازی: چون آالف: غیر 

 ب: همگن و در هم حل میشوند: چون هر دو قطبی هستند پس در هم حل میشوند.
56 

1 

 محلولی که جریان برق را عبور می دهد. 

 است و رسانای برق نیستسدیم کلرید: چون پس از انحال بصورت یونی تفکیک می شود ولی انحال شکر مولکولی 
52 

5.1 
 اسمز معکوس یعنی با استفاده از یک فشار خارجی خاف جهت طبیعی حرکت حال، یعنی حال را از جای غلیظ به جای رقیق وارد کنیم.

 یکی از کاربرد ها: تصفیه اب
54 
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   .اعداد مناسب پرکنیدجاهای خالی را با عبارات یا 
 الف( یکای جرم اتمی ........................................................ می باشد.

 ،  .................................................... الکترون در ایه سوم وجود دارد.  Cr20ب(در اتم 
 ........................... می باشد.( کلرید به رنگ ..................IIپ( نمک آهن )

 ت(برای تبدیل کربن دی اکسید به مواد معدنی در شیمی سبز، آن را با ........................................... واکنش می دهند.
 ث( مولکول های آب در حالت ............................................. فاقد پیوند هیدروژنی هستند.

 ج(در تصفیه آب به روش صافی کربن ............................................... درآب تصفیه شده باقی می ماند.

5.1 

 5 را نوشته و نوع پیوند میان آنها را مشخص کنید.  Y33و    X21فرمول شیمیایی حاصل از اتم های  2

3 

بنویسید و گروه و تناوب و دسته و فلز یا نافلز بودن آنها را مشخص  آرایش الکترونی را برای اتم های زیر به روش خاصه
 کنید.

I13 

Ni22 

2 

0 
 .( ساختار لوویس را برای ترکیبات زیر رسم کنید0

SOالف( 
3

 

NOب( 

3

 

5 

% باشد، جرم اتمی 23درصد فراوانی ایزوتوپ سبکتر می باشد، اگر  31و  33( اتم مس دارای دو ایزوتوپ به جرم های 1 1
 .میانگین را برای اتم مس محاسبه کنید

5 

 (واکنش زیر را موازنه کنید.3 3
C2H1OH + O2                            CO2 +  H2O 

1.1 

1 

 .روش مناسب فرمول نویسی کنید ( ترکیبات زیر را به1
 آمونیوم کربنات

 اکسیددی نیتروژن پنتا 
 باریم نیتریت
 نقره سولفات

 پتاسیم فسفات
FeSO3 

Cu2S 

CrN 

Ti(NO3)2 

PCl3 

2.1 

 نام و نام خانوادگي: ..........................
 تجربي -دهم ریاضيمقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:
 
 

 جمهوری اسامی اران
 آموέش و رورش شهر تهران کل اداره ی

موέش و رورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ
  دختάاه دولتیغیά  دبیάستان                                                                                            

 95 -96سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 شیمي نام درس: 
 هانیه کریمي نام دبیر:

 31/31/3196امتحان: تاریخ
 صبح/ عصر8 ساعت امتحان:

 دقیقه 323مدت امتحان

https://saednews.com


                              نمره 02جمع بارم :                   

 
 

 .باতید  ه شما ک خواهد کردبا یاد خدا دل ا آرام می گیάد  و مطمئن 

2 

 به سواات زیر پاسخ دهید.
 الف(تفاوت اسمز و اسمز معکوس در چیست؟

 ؟چرا ؟ نقطه جوش کدامیک بیشتر است؟  N2زودتر به مایع تبدیل می شود یا   HClب(گاز 
 ماده نامحلول مثال بزنید.پ(انحال پذیری را تعریف کنید و یک 

 مورد( 3ت(فرایند هابر در چه شرایط بهینه ای انجام می شود؟)حداقل 

2.1 

 1.1 معادله تفکیک یونی لیتیم کربنات را در آب بنویسید و موازنه کنید. 9

 رسانایی ترکیبات زیر را با ذکر علت در آب با یکدیگر مقایسه کنید و در آخر به ترتیب بنویسید. 51
 پتاسیم کلرید –آمونیاک  –سدیم سولفات   -اتانول 

5.1 

55 

 . STPگرم آلومینیم سولفات طبق واکنش زیر در شرایط  11از تجزیه حرارتی 
 الف( چند گرم آلومینیم اکسید تولید می شود؟

 گاز تولید می شود؟ لیترب(چند 
Al2(SO0)3 (s)                            Al2O3 (s)  + 3 SO3 (g)  

(Al=21 , S=32 , O=53) 

5.1 

52 

گرم متانول چند میلی لیتر گاز  31گرم بر لیتر باشد، محاسبه کنید از تجزیه  2/1در واکنش زیر اگر چگالی گاز هیدروژن 
 هیدروژن حاصل می شود؟

CH3OH                              CO + 2H2 

(C=52, O=53 , H=5) 

5 

 1.1 جرمی سدیم کلرید چند گرم آب و چند گرم نمک وجود دارد؟ %11گرم محلول 211در  53

 5 گرم بر میلی لیتر، چه مقدار از این اسید وجود دارد؟ 2/5% جرمی سولفوریک اسید با چگالی 31میلی لیتر محلول  21در  50

 نقطه جوش کدام ماده بیشتر است؟چرا؟ 51
HF - HBr 

1.1 

 قطبی جهت گیری می کند؟چرا؟(کدام مولکول)ها(  در میدان 53 53
CH0 – PH3 – NO – Cl2 

1.11 

 لیتر محلول داریم، غلظت موار چقدر است؟ 3گرم پتاسیم کلرید را در  521( 51 51
(K=39, Cl=31) 

1.11 
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 ث( بخار        ج( میکروب ها              mgoیا   caoپ( سبز کم رنگ           ت(          51ب(                  amuالف(  1

2 

x s گ

y p گ

   
   

2

20

3

33

4 2

4 15

 

 

X3Y2 

3 
 
 

I Kr s d p

Ni Ar s d




2 10 5

53

2 8

28

5 4 5

4 3

 

4 

 
 
 
 

5 ( ) ( )
argM

   63 23 65 77

100
 

6 C H OH O CO H O  
2 5 2 2 2

3 2 3 

7 
/ ( ) / / ( ) /N O NH CO Ag SO Ba NO K PO

2 5 4 2 2 2 4 2 2 3 4
 

 ( نیترید/تیتانیوم نیترات/فسفر تری کلرید���( سولفید/کروم )�( سولفیت/مس)�آهن )

8 

 ناقطبی است. N2زیرا یک ترکیب قطبی است اما  HCL گاز
حال و دمای معین حل می شود را انحال پذیری می گرم  511انحال پذیری: بیشترین مقدار از یک حل شونده را که در 

 گویند.)نقره کلرید(
 در حضور کاتالیزگر آهن. amu 211درجه و فشار c 011دمای

9 

 

( ) ( ) ( )Li co s Li aq co aq
   2

2 3 3
2 

 
11 Na so kcl NH C H OH

2 4 3 2 5
 

11 

molAl o gmol
g

g mol molAl o
   2 3

2 3

1 1021
75

342 1 1
 )الف 

 

  /molsomol lit
g

g mol molso
   3

3

31 22 4
75

342 1 1
 )ب
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 فلز

 نافلز

 پیوند یونی

 p)نافلز(   دسته اصلی نوع   1 =ت    51 =گ 

 )فلز واسطه(    0 =ت    51 =گ 

 بآ
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12 
/

molH gmol Lit lit
g

g mol MOLH g lit
     2

2

2 21 1 1000
30

32 1 1 0 8 1
 

13 x x آب   75
200

100 200
 

14 
/

?

gx
ML A

A ml

X

   


1 260
80

100 1
 

15 HF    )پیوند هیدروژنی ( 

16 

 
 

 
 

 

17  

mol A

lit

mol
gkcl A

g

 

 
3

1
120

74
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